Ma trận câu hỏi đề kiểm tra môn Toán cuối  học kì 2 lớp 1:
Năm học: 2022-2023
	TT
	Chủ đề
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Cộng

	1
	Số học
	Số câu
	03
	03
	01
	07

	
	
	Câu số
	1,3,4
	6,7,8
	 10
	

	2
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	     02
	     01
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	      2, 5
	      9
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	05
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	Trường: TH Đoàn Nghiên
Lớp:………………………......
Họ và tên:...............................
Phòng: ...........SBD: ..............
	    ĐỀ THI CUỐI HỌC KÌ II

Nămhọc : 2022 - 2023
Môn: Toán- Lớp 1

Thời gian làm bài:   40 phút

Ngày kiểm tra:…………….
	GT kí:


	Số mật

mã:



	
	
	
	STT:


……………………………………………………………………………………….

	Điểm:
	Nhận xét:

……………………………
……………………………
……………………………
	Chữ ký giám khảo 1
	Chữ ký giám

khảo 2


I.Trắc nghiệm: Khoanh vào chữ cái ( A, B, C ) trước câu trả lời đúng.
Câu 1: (1 điểm) 
a) Số bé nhất có hai chữ số giống nhau là số: (M1)
A. 11                                 B. 12                                  C. 13

b) Số “tám mươi chín” viết là: (M1)

         A. 88                                 B. 89                                  C. 809
Câu 2: (1 điểm)  Cho hình dưới đây: (M1)
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Lọ hoa nào cao nhất?

A. Lọ A                             B. Lọ B                                C. Lọ C

Câu 3: (1 điểm)  )  Điền dấu  49 …. 30 + 20 (M1)
          A. <                                   B. >                                      C. =
II. Tự luận : 
Câu 4: (1 điểm) Viết vào chỗ chấm: (M1)
	Số 32 gồm ……..chục và ……..đơn vị

Số 67 gồm ……..chục  và …….đơn vị
	     ……. gồm 8 chục và 1 đơn vị

     ……. gồm 9 chục và 0 đơn vị



Câu 5: (1 điểm) Quan sát hình và cho biết: (M1)
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  - Con chó đứng sau con ..………….………..

  - Con chim đứng trước con ……………………..

  - Con nào đứng ở giữa con chó và con trâu ? ……..……………

  - Con nào đứng ở giữa con gà và con trâu ? …………………….

Bài 6: (1 điểm)  Viết số thích hợp vào ô trống? : (M2) 
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           80 +           = 85                          - 10 = 20
Câu 7: (1 điểm)  Đúng ghi Đ, sai ghi S (M2)

   57                           64                     88

‾    4                         ‾  1                    ‾  8
   53                           63                     80   
Câu 8: (1 điểm) (M2)

a) Đặt tính rồi tính:
                    51 + 27 


                          78 – 36

           ………………….                                        …………………..
           ……………….....                                        …………………..

           ……………….....                                        …………………..

b) Tính:
17 + 12 – 14 = ……………

38 cm – 10cm = ……………

Câu 9: ( 1 điểm) Điền vào chỗ chấm: (M2)
         Có …hình tam giác
         Có…..hình vuông

Câu 10: (1 điểm) Nhà An nuôi được 38 con gà và con thỏ, trong đó có 12 con thỏ. Hỏi nhà An nuôi được bao nhiêu con gà? (M3) 
	
	
	
	
	


                        Trả lời: Nhà An nuôi được ………………. con gà.

ĐÁP ÁN ĐỀ TOÁN

I.Trắc  nghiệm :
Câu1. (1 điểm)   a) A       b) B
Câu 2: (1điểm)
B. Lọ B
Câu 3: (1 điểm) 
A. <
II.Tự luận : 
Câu 4: (1 điểm) Viết vào chỗ chấm: 
	Số 32 gồm 3 chục và 2   đơn vị

Số 67 gồm 6 chục và  7  đơn vị
	81 gồm 8 chục và 1 đơn vị

90 gồm 9 chục và 0 đơn vị



Câu 5: (1 điểm) Quan sát hình và cho biết: 

              - Con chó đứng sau con gà.
              - Con chim đứng trước con  thỏ.
              - Con nào đứng ở giữa con chó và con trâu? Con vịt

              - Con nào đứng ở giữa con gàvà con trâu ? con chó, con vịt
Bài 6: (1điểm) Viết đúng số thích hợpvào mỗi câu  ghi 0,5 điểm
        80 + 5 = 85

b. 30 – 10 = 20
Câu 7: (1 điểm)  Đ – S - Đ
Câu 8: (1 điểm) Đặt tính rồi tính:
a) Đặt tính rồi tính:
            (Mỗi phép tính đặt tính và tính đúng được  0,25 điểm)
b) Tính:

       17 + 12 – 14 = 15

                        38 cm – 10cm = 28 cm
            (Mỗi phép tính đúng được 0,25 điểm)

Câu 9: ( 1điểm) Điền vào chỗ chấm:

      Có 4 hình tam giác
      Có 1hình vuông
Câu 10: (1 điểm) 
	38
	-
	12
	=
	26



Trả lời: Nhà An nuôi được 26 con gà.

         (Viết phép tính đúng được 0,75 điểm. Câu trả lời đúng 0,25 điểm)
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